老人占道卖水果 城管帮她找摊位

仁寿城管柔性执法获阿里正能量奖金5000元

戶2 大大正能量

街边占道卖水果的老人遇上城管,装水果的箩筐也被抬上了 执法车……当大家以为城管执法队员要对老人进行处罚时,没想 到执法队员是将老人送到附近农贸市场。到达农贸市场后,执法 队员还挑起扁担帮老人找到摊位。

近日,仁寿城管这段柔性执法的视频在网络上发布后,引 来众多网友的关注和点赞。网友们纷纷表示被感动,"这样的 执法很人性化。""互相理解,这才是和谐社会。"

6月1日,阿里巴巴天天正能量联合华西都市报、封面新 闻,授予李荣华等5名城管执法队员天天正能量特别奖,并将 为其颁发5000元正能量奖金。

华西都市报–封面新闻记者 王越欣 李庆





城管执法队员帑老人挑水果。(视频截图)

城管巡逻 为占道经营老人找摊位

李荣华是仁寿县综合行政执法 局的执法队员,他正是视频中帮老人 挑起水果找摊位的那名城管。据李 荣华介绍,5月21日上午,他和其他4 名队员开展日常巡逻时,看到有位老 人占道经营,便下车查看。

通过询问得知,摆摊卖水果的老 人来自周边乡镇,对县城不太熟悉, 也不清楚哪里有农贸市场。"了解情 况后,我们就为老人联系了两个农贸 市场。"李荣华说,第一个市场已经没 有摊位,另一个有摊位的市场距离两 公里左右。考虑到老人腿脚不太方 便,执法队员们就用巡逻车将老人和 水果一起送过去。到了市场后,李荣 华又帮老人将水果挑到摊位上。

获网友点赞 很开心工作被群众认可

临走前,执法队员还将电话留 给老人,告知她日后需要帮助可以 联系。"在车上了解到老人家庭条件 比较困难,为方便她以后进城卖水 果,就把电话留给她。"李荣华说, "真没有想到会有这么多网友点 赞。"其实平时他们工作中有很多这 样的事,这次事情只是日常工作的 缩影。

得知自己和同事获得奖励一 事,李荣华说,得奖是其次,重要的 是他们的工作得到了群众认可。"说 明我们现在的执法方式是大家接受 的,这为以后的工作提供了方向。 这次事情也让大家对城管的整体印 象有所改观,这是很开心的,我们工 作起来也更有动力。"李荣华表示。

阿里巴巴天天正能量颁奖词:

面对在马路旁摆摊的老人,城管 队员见状上前,将整个价篓抬上了车。

然而,他们不是对老人进行处 罚,而是帮她挑扁担、找摊位。

这一段执法"反转"视频,很人性, 也很温馨,暖了无数人的心。

既坚持了原则,又赢得了掌声, 在这帮城管队员身上,柔情执法得以 完美体现。

一个平凡善举,一份难能可贵的 同理心,让疫情后人来人往的街头,多 了几分温情,爱心在弥散。

阿里巴巴天天正能量联合华西 都市报、封面新闻授予李荣华等5名 城管执法队员正能量特别奖及5000 元正能量奖金。

有时候,一点点包容和体谅,就 能改变这个世界。谢谢暖心城管,让 我们看到了人性本善,谢谢你们,用实 际行动,践行了为人民服务的诺言。

生活辛酸,幸有善意温柔以待。 让我们共同营造,有秩序又有烟火气 的城市氛围,一起聆听城市复苏的声

老人收养29只流浪狗被投诉

民警人性化解决:留下4只犬陪伴老人

家住成都郫都区犀浦镇的71岁 独居老人黄婆婆,在自己一套 100余平米的跃层式房子里收养了29 只流浪狗。邻居经常三更半夜被犬吠 吵得无法入睡,苦不堪言。

接到投诉后,民警多次上门与黄婆 婆沟通,犀浦派出所还同温江启明动物 收容所、社区、小区物业和部分业主代 表一同开会。最终,用人性化的处理方 式,解决了邻居的困扰。

独居老人收养流浪狗 三更半夜犬吠扰民

近日,犀浦派出所社区民警罗洪日 沙在辖区今日花园小区入户走访时,小 区住户伍女士反映15栋一位婆婆在楼 顶喂了很多狗,半夜三更狗叫声不绝, 吵得左邻右舍休息不好。

随即,罗洪日沙和两名社区工作人 员、网格员一同来到小区,准备上门核 实情况,却吃了个闭门羹:房门紧闭,家 中无人,只听到屋里有狗狗的动静。

罗洪日沙给户主黄婆婆打电话,对 方对民警的来电有些抵触,表示自己不 在家,民警还没说完,电话已被挂断。

当天下午,罗洪日沙一行又来到黄 婆婆家门口,但老人显然对来访者不太 欢迎,拒绝几个年轻人进屋。罗洪日沙 反复亮明身份、说明来由,黄婆婆才准





◀ 民警帮 助狗狗搬

许他们进去。

讲屋后,罗洪日沙和另外3名工作 人员被眼前的一幕惊呆了。一套跃层 式的房子,上下两层,被老人隔成了多 个养狗的独立小间。地上满是狗毛和 狗的排泄物,隔着口罩,刺鼻的气体也 能直达胸腔。罗洪日沙把屋里的狗反 复数了好几遍,最后发现竟然有29只。

"大妈,养狗可以,但一定要做到规 范文明。这么多狗肯定不符合规定,多 余的狗您可以选择自己处理,否则我们 只有对这些狗实行强制收容。"罗洪日 沙试图说服大妈。

听了民警的话,黄婆婆突然激动起 来:"我自己花钱收养这些流浪狗,它们 吃喝拉撒全都在家里。我也从来没放 狗出过门,没有危害社会。我没有钱处 理这些狗,你们也休想把它们带走。谁 要强行把它们带走,我就跟谁拼命!"看 到老人如此激动,民警说了几句安慰的 话后便从屋子里退了出来。

民警联系动物收容所 帮25只狗搬家

当晚,罗洪日沙带着网格员再次来

到小区,对黄婆婆的情况作进一步了 解。据调查,黄婆婆一直独居,喜欢收 养流浪狗。一个月四千多的退休工资 全部花在养狗上,听说还借了外债。和 狗相处的时间长了,老人已把它们当作 精神寄托。罗洪日沙觉得,必须想个 招,兼顾公平正义和老人家的感受。

经过深入了解后,犀浦派出所立即同 温江启明动物收容所、社区、小区物业和 部分业主代表,召开了一次专题会议。-番讨论后,找到了一个两全其美的办法。

5月7日上午,罗洪日沙再次来到 黄婆婆家进行协商。对于民警提供的 解决方案,黄婆婆一开始说什么也不答 应。民警晓之以理、动之以情,给老人 详细介绍了温江启明动物收容所,还带 她到收容所实地考察,并承诺一个月可 以自主选择去看望三次。

黄婆婆终于松了口,同意把她收养 的狗送到动物收容所。为了排解老人 的孤独,在不打扰周围邻居休息的情况 下,民警答应留下3只老弱病残的狗在 黄婆婆家里终老,另外还选了一只小狗 陪伴老人。

5月11日,犀浦派出所、分局治安 大队、温江区启明动物收容所、社区工 作人员、小区物业齐心协力给25只狗 搬了家。

华西都市报-封面新闻记者 钟晓璐